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Q1 - What is your age?



Age Summary of Survey Participants

# Answer % Count

1 18-24 11.73% 86

2 25-34 48.70% 357

3 35-44 17.05% 125

4 45-54 13.92% 102

5 55-64 6.55% 48

6 65-74 1.64% 12

7 74 or older 0.41% 3

Total 100% 733



Q2 - What state do you live in?

Number of Participants by State



# Answer % Count

4 NY 8.05% 59

3 PA 73.40% 538

2 NJ 15.01% 110

1 DE 3.55% 26

Total 100% 733



Q3 - How would you describe where you live?

Participants by Community Type



# Answer % Count

1 Urban 27.97% 205

2 Suburban 56.21% 412

3 Rural 15.83% 116

Total 100% 733



Q4 - What animal is this?

Responses to the African Elephant Image



# Answer % Count

1 African Elephant 80.38% 127

2 Hippopotomus 0.00% 0

3 White Rhinoceros 0.00% 0

4 Asian Elephant 19.62% 31

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 158



Q9 - What animal is this?

Responses to the Orangutan Image



# Answer % Count

1 Orangutan 96.60% 142

2 Chimpanzee 2.72% 4

3 Gorilla 0.00% 0

4 Bonobo 0.00% 0

5 I don't know 0.68% 1

Total 100% 147



Q10 - What animal is this?

Responses to the Jaguar Image



# Answer % Count

1 Jaguar 30.92% 47

2 Leopard 50.66% 77

3 Cheetah 18.42% 28

4 Mountain Lion 0.00% 0

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 152



Q11 - What animal is this?

Responses to the Giant Panda Image



# Answer % Count

1 Giant Panda 97.79% 133

2 Red Panda 0.00% 0

3 Spectacled Bear 0.74% 1

4 Asiatic Bear 0.00% 0

5 I don't know 1.47% 2

Total 100% 136



Q12 - What animal is this?

Responses to the Kangaroo Image



# Answer % Count

1 Kangaroo 100.00% 140

2 Wombat 0.00% 0

3 Koala 0.00% 0

4 Bandicoot 0.00% 0

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 140



Q13 - What animal is this?

Responses to the Greater Flamingo Image



# Answer % Count

1 Greater Flamingo 99.40% 165

2 Roseate Spoonbill 0.00% 0

3 Glossy Ibis 0.00% 0

4 Reddish Egret 0.60% 1

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 166



Q14 - What animal is this?

Responses to the Kiwi Image



# Answer % Count

1 Kiwi 81.43% 114

2 Emu 0.71% 1

3 Kakapo 0.71% 1

4 Rhea 1.43% 2

5 I don't know 15.71% 22

Total 100% 140



Q15 - What animal is this?

Responses to the Emperor Penguin Image



# Answer % Count

1 Emperor Penguin 95.77% 136

2 Atlantic Puffin 0.70% 1

3 Rockhopper Penguin 3.52% 5

4 Crested Auklet 0.00% 0

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 142



Q16 - What animal is this?

Responses to the Andean Condor Image



# Answer % Count

1 Andean Condor 54.35% 75

2 Egyptian Vulture 10.14% 14

3 Bearded Vulture 10.87% 15

4 Harpy Eagle 3.62% 5

5 I don't know 21.01% 29

Total 100% 138



Q17 - What animal is this?



Responses to the Blue and Gold Macaw Image

# Answer % Count

1 Blue and Gold Macaw 90.41% 132

2 Cockatoo 2.74% 4

3 Scarlet Macaw 1.37% 2

4 African Grey Parrot 1.37% 2

5 I don't know 4.11% 6

Total 100% 146



Q18 - What animal is this?

Responses to the Tuatara Image



# Answer % Count

1 Tuatara 12.80% 16

2 Bearded Dragon 18.40% 23

3 Chuckwalla 7.20% 9

4 Marine Iguana 44.00% 55

5 I don't know 17.60% 22

Total 100% 125



Q19 - What animal is this?

Responses to the Komodo Dragon Image



# Answer % Count

1 Komodo Dragon 86.16% 137

2 American Alligator 0.00% 0

3 Black Iguana 0.63% 1

4 Gila Monster 10.69% 17

5 I don't know 2.52% 4

Total 100% 159



Q20 - What animal is this?

Responses to the Emerald Tree Boa Image



# Answer % Count

1 Emerald Tree Boa 87.31% 117

2 Anaconda 2.24% 3

3 Reticulated Python 2.99% 4

4 King Cobra 0.75% 1

5 I don't know 6.72% 9

Total 100% 134



Q21 - What animal is this?

Responses to the Nile Crocodile Image



# Answer % Count

1 Nile Crocodile 78.95% 135

2 Chinese Alligator 15.79% 27

3 Komodo Dragon 2.34% 4

4 Green Iguana 0.00% 0

5 I don't know 2.92% 5

Total 100% 171



Q22 - What animal is this?



Responses to the Galapagos Giant Tortoise Image

# Answer % Count

1 Galapagos Giant Tortoise 86.71% 124

2 African Spurred Tortoise 4.90% 7

3 Alligator Snapping Turtle 2.10% 3

4 Leopard Tortoise 0.70% 1

5 I don't know 5.59% 8

Total 100% 143



Q23 - What animal is this?

Responses to the Poison Dart Frog Image



# Answer % Count

1 Poison Dart Frog 80.77% 105

2 Red Eyed Tree Frog 0.00% 0

3 Cuban Tree Frog 6.15% 8

4 La Hotte Bush Frog 0.77% 1

5 I don't know 12.31% 16

Total 100% 130



Q24 - What animal is this?



Responses to the Japanese Giant Salamander Image

# Answer % Count

1 Japanese Giant Salamander 27.40% 40

2 Chinese Fire Belly Newt 8.22% 12

3 Hellbender Salamander 16.44% 24

4 Water Monitor 20.55% 30

5 I don't know 27.40% 40

Total 100% 146



Q25 - What animal is this?



Responses to the Chinese Fire Belly Newt Image

# Answer % Count

1 Chinese Fire Belly Newt 57.62% 87

2 Japanese Giant Salamander 9.27% 14

3 Red Ef 1.32% 2

4 Axolotl 1.32% 2

5 I don't know 30.46% 46

Total 100% 151



Q26 - What animal is this?

Responses to the Red Eyed Tree Frog Image



# Answer % Count

1 Red Eyed Tree Frog 72.56% 119

2 Poison Dart Frog 17.07% 28

3 Cane Toad 0.00% 0

4 Golden Tree Frog 6.10% 10

5 I don't know 4.27% 7

Total 100% 164



Q27 - What animal is this?



Responses to the Axolotl Image

# Answer % Count

1 Axolotl 29.29% 41

3 Japanese Giant Salamander 16.43% 23

4 Hellbender Salamander 16.43% 23

6 Chinese Fire Belly Newt 10.00% 14

5 I don't know 27.86% 39

Total 100% 140



Q28 - What animal is this?

Responses to the Red Bellied Piranha Image



# Answer % Count

1 Red Bellied Pirahna 71.94% 100

2 Pacu 3.60% 5

3 Vampire Fish 0.72% 1

4 Arahuana 2.16% 3

5 I don't know 21.58% 30

Total 100% 139



Q29 - What animal is this?

Responses to the Betta Fish Image



# Answer % Count

1 Betta Fish 45.99% 63

2 Koi 0.73% 1

3 Dragon Goby 27.01% 37

4 Kahor 1.46% 2

5 I don't know 24.82% 34

Total 100% 137



Q30 - What animal is this?

Responses to the Electric Eel Image



# Answer % Count

1 Electric Eel 27.74% 43

2 Moray Eel 45.16% 70

3 Alligator Gar 3.23% 5

4 Arahuana 7.74% 12

5 I don't know 16.13% 25

Total 100% 155



Q31 - What animal is this?

Responses to the Angelfish Image



# Answer % Count

1 Angelfish 75.57% 99

2 Parrotfish 4.58% 6

3 Oscar 0.00% 0

4 African Cichlid 5.34% 7

5 I don't know 14.50% 19

Total 100% 131



Q32 - What animal is this?

Responses to the Archerfish Image



# Answer % Count

1 Archerfish 37.28% 63

2 Mudskipper 4.73% 8

3 Triggerfish 15.98% 27

4 Arahuana 2.96% 5

5 I don't know 39.05% 66

Total 100% 169



Q33 - What animal is this?

Responses to the White-Tailed Deer Image



# Answer % Count

1 White-Tailed Deer 97.48% 155

2 Eastern Elk 0.63% 1

3 Pronghorn 0.00% 0

4 Moose 0.00% 0

5 I don't know 1.89% 3

Total 100% 159



Q34 - What animal is this?

Responses to the Opossum Image



# Answer % Count

1 Opossum 100.00% 162

2 Raccoon 0.00% 0

3 Groundhog 0.00% 0

4 Porcupine 0.00% 0

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 162



Q35 - What animal is this?

Responses to the Eastern Chipmunk Image



# Answer % Count

1 Eastern Chipmunk 93.55% 116

2 Gray Squirrel 4.03% 5

3 Flying Squirrel 2.42% 3

4 Jumping Mouse 0.00% 0

5 I don't know 0.00% 0

Total 100% 124



Q36 - What animal is this?

Responses to the Red Fox Image



# Answer % Count

1 Red Fox 97.44% 152

2 Gray Fox 1.28% 2

3 Coyote 0.64% 1

4 Fisher 0.00% 0

5 I don't know 0.64% 1

Total 100% 156



Q37 - What animal is this?

Responses to the Field Mouse Image



# Answer % Count

1 Field Mouse 75.76% 100

2 Norway Rat 9.09% 12

3 Meadow Vole 8.33% 11

4 Eastern Mole 0.76% 1

5 I don't know 6.06% 8

Total 100% 132



Q38 - What animal is this?

Responses to the Turkey Vulture Image



# Answer % Count

1 Turkey Vulture 88.32% 121

2 Black Vulture 8.76% 12

3 Osprey 1.46% 2

4 Golden Eagle 0.73% 1

5 I don't know 0.73% 1

Total 100% 137



Q39 - What animal is this?



Responses to the Cardinal Image

# Answer % Count

1 Cardinal 97.20% 139

2 Scarlet Tananger 0.70% 1

3 Red-breasted Grosbeak 0.70% 1

4 House Finch 0.00% 0

5 I don't know 1.40% 2

Total 100% 143



Q40 - What animal is this?



Responses to the Downy Woodpecker Image

# Answer % Count

1 Downy Woodpecker 31.76% 47

2 Northern Flicker 11.49% 17

3 Red-Headed Woodpecker 40.54% 60

4 Yellow-Bellied Sapsucker 1.35% 2

5 I don't know 14.86% 22

Total 100% 148



Q41 - What animal is this?



Responses to the Wood Duck Image

# Answer % Count

1 Wood Duck 50.61% 83

2 Mallard Duck 41.46% 68

3 Canada Goose 0.00% 0

4 Red Breasted Merganser 4.88% 8

5 I don't know 3.05% 5

Total 100% 164



Q42 - What animal is this?

Responses to the Mourning Dove Image



# Answer % Count

1 Mourning Dove 70.92% 100

2 Rock Dove 21.99% 31

3 Gray Catbird 0.71% 1

4 Wood Thrush 0.71% 1

5 I don't know 5.67% 8

Total 100% 141



Q43 - What animal is this?

Responses to the Corn Snake Image



# Answer % Count

1 Corn Snake 20.14% 28

2 Northern Copperhead 40.29% 56

3 Timber Rattlesnake 2.16% 3

4 Milk Snake 8.63% 12

5 I don't know 28.78% 40

Total 100% 139



Q44 - What animal is this?



Responses to the Common Snapping Turtle Image

# Answer % Count

1 Common Snapping Turtle 52.03% 77

2 Wood Turtle 6.08% 9

3 Northern Map Turtle 3.38% 5

4 Eastern Mud Turtle 12.16% 18

5 I don't know 26.35% 39

Total 100% 148



Q45 - What animal is this?

Responses to the Five Lined Skink Image



# Answer % Count

1 Five Lined Skink 41.01% 57

2 Northern Fence Lizard 7.19% 10

3 Broadhead Skink 5.76% 8

4 Coal Skink 5.04% 7

5 I don't know 41.01% 57

Total 100% 139



Q46 - What animal is this?

Responses to the Eastern Box Turtle Image



# Answer % Count

1 Eastern Box Turtle 60.27% 88

2 Wood Turtle 12.33% 18

3 Eastern Mud Turtle 4.11% 6

4 Bog Turtle 4.11% 6

5 I don't know 19.18% 28

Total 100% 146



Q47 - What animal is this?



Responses to the Eastern Rat Snake Image

# Answer % Count

1 Eastern Rat Snake 50.63% 80

2 Northern Ring-necked Snake 1.90% 3

3 Eastern Hog-nose Snake 5.06% 8

4 Eastern Garter Snake 7.59% 12

5 I don't know 34.81% 55

Total 100% 158



Q48 - What animal is this?



Responses to the Bull Frog Image

# Answer % Count

1 Bull Frog 87.25% 130

2 Northern Leopard Frog 1.34% 2

3 Spring Peeper 2.68% 4

4 Gray Treefrog 2.01% 3

5 I don't know 6.71% 10

Total 100% 149



Q49 - What animal is this?



Responses to the Red Spotted Newt Image

# Answer % Count

1 Red Spotted Newt 39.86% 55

2 Long-tailed Salamander 6.52% 9

3 Spotted Salamander 34.78% 48

4 Hellbender 0.00% 0

5 I don't know 18.84% 26

Total 100% 138



Q50 - What animal is this?

Responses to the American Toad Image



# Answer % Count

1 American Toad 70.00% 105

2 Fowler's Toad 8.00% 12

3 Pickerel Frog 0.00% 0

4 Wood Frog 6.67% 10

5 I don't know 15.33% 23

Total 100% 150



Q51 - What animal is this?



Responses to the Long Tailed Salamander Image

# Answer % Count

1 Long Tailed Salamander 34.33% 46

2 Eastern Mud Salamander 7.46% 10

3 Eastern Red-Backed Salamander 28.36% 38

4 Four Toed Salamander 1.49% 2

5 I don't know 28.36% 38

Total 100% 134



Q52 - What animal is this?



Responses to the Spring Peeper Image

# Answer % Count

1 Spring Peeper 21.79% 34

2 Pickerel Frog 5.13% 8

3 Northern Leopard Frog 12.82% 20

4 Eastern Cricket Frog 9.62% 15

5 I don't know 50.64% 79

Total 100% 156



Q53 - What animal is this?

Responses to the Brown Trout Image



# Answer % Count

1 Brown Trout 26.52% 35

2 Rainbow Trout 18.94% 25

3 Largemouth Bass 15.15% 20

4 Smallmouth Bass 4.55% 6

5 I don't know 34.85% 46

Total 100% 132



Q54 - What animal is this?

Responses to the Atlantic Sturgeon Image



# Answer % Count

1 Atlantic Sturgeon 47.14% 66

2 Channel Catfish 23.57% 33

3 Northern Hogsucker 2.14% 3

4 Common Carp 2.14% 3

5 I don't know 25.00% 35

Total 100% 140



Q55 - What animal is this?

Responses to the American Eel Image



# Answer % Count

1 American Eel 51.75% 74

2 Chain Pickerel 6.29% 9

3 Muskellunge 4.20% 6

4 Northern Pike 3.50% 5

5 I don't know 34.27% 49

Total 100% 143



Q56 - What animal is this?

Responses to the Common Shiner Image



# Answer % Count

1 Common Shiner 21.62% 32

2 Pumpkinseed Sunfish 4.73% 7

3 Golden Shiner 2.03% 3

4 Shiner Perch 21.62% 32

5 I don't know 50.00% 74

Total 100% 148



Q57 - What animal is this?

Responses to the Madtom Image



# Answer % Count

1 Madtom 2.60% 4

2 Brown Bullhead 7.14% 11

3 Channel Catfish 20.78% 32

4 Northern Hogsucker 10.39% 16

5 I don't know 59.09% 91

Total 100% 154



SC0 - Score

Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

Score 2.00 10.00 6.26 1.78 3.18 733


